
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         DÉCIMA         NONA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         04/11/2024

Ao(s)         quatro         dia(s)         do         mês         de         novembro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         quatro,         às         catorze

e         zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         sala         de         reuniões         virtuais         (Google         Meet)         a         décima

nona         sessão         ordinária         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do

Espírito         Santo         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)

de         Luiz         Antonio         Favero         Filho         (Presidente),         Ana         Paula         Oliveira         Costa,         Andreia         Soprani

dos         Santos,         Andressa         Cesana,         Cesar         Augusto         Rodrigues,         Christiane         Mapheu         Nogueira,

Diogina         Barata,         Edilson         Romais         Schmildt,         Edney         Leandro         da         Vitoria,         Esequiel         da

Veiga         Pereira,         Flavia         Dayrell         Franca,         Genilson         Ferreira         da         Silva,         Icaro         Pianca

Guidolini,         Rita         de         Cassia         Cristofoleti         (representando         Isabel         Matos         Nunes),         Jefferson

Lima         Fernandes         Andre,         Roberta         Maura         Calefi         (representando         Jose         Andre         Lourenco),

Juliana         Castro         Monteiro         Pirovani,         Leticya         dos         Santos         Almeida         Negri,         Mauricio         Pinho

Borges,         Oberlan         Christo         Romao,         Osmar         Vicente         Chevez         Pozo,         Paulo         Wander         Barbosa,

Pedro         Felipe         do         Prado,         Raniella         Falchetto         Bazoni,         Susana         Bubach,         Taisa         Shimosakai         de

Lira,         Tathiana         Guerra         Sobrinho,         Valdinei         Cezar         Cardoso,         Vivian         Chagas         da         Silveira,

Vivian         Estevam         Cornelio,         Wellington         Goncalves         e         Zaira         Bomfante         dos         Santos,         com         a(s)

ausência(s)         justificadas         de         Dalana         Campos         Muscardi.         Havendo         número         legal         de

membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:

O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         reforça         o         e-mail         enviado         para         todos         os

servidores         do         Ceunes,         contendo         formulário         sobre         interesse         em         participar         da

confraternização         de         final         de         ano.         Ele         destaca         a         importância         de         momentos         de

descontração         e         incentiva         a         participação         de         todos.         INFORME         2:         O         Presidente         Luiz

Antonio         Favero         Filho         informa         que         hoje         a         Poliane,         colaboradora         do         Rotary         Club,         esteve

no         Ceunes         procurando         saber         sobre         os         projetos         sociais         que         o         Centro         possui         para         verificar

a         possibilidade         de         estabelecer         parcerias.         O         Presidente         informa         que         orientou         que         ela

enviasse         um-email         e         que         repassaria         o         e-mail         dela         à         professora         Marielce         que         é         a

Assessora         de         Extensão.         INFORME         3:         O         Presidente         passa         a         palavra         para         o         servidor

Fabrycio         Kock,         coordenador         dos         núcleos,         que         faz         uma         introdução         de         que         o         Ceunes         é         um

campus         afastado         e         pede         colaboração         dos         docentes         no         sentido         de         comunicarem         aos

discentes         com         antecedência         quando         não         puderem         comparecer         às         aulas.         Há         estudantes

que         vem         de         locais         distantes         e         remotos         e         enfrentam         dificuldades         para         chegar.         É         preciso

conversar         mais         sobre         isso,         entende         que         pode         ocorrer         imprevistos,         mas         precisa         ser

melhor         conversado.         INFORME         4:         O         servidor         Fabrycio         Kock         informa         que         participou         de

uma         reunião         no         Centro         de         Referência         da         Juventude         (CRJ).         Segundo         ele,         os         jovens         do

Centro         agem         na         área         de         maior         vulnerabilidade         social         e         participarão         da         semana         do

conhecimento.         Eles         tem         um         laboratório         chamado         potências         capixabas,         onde         realizam

um         programa         de         podcast         e         o         Ceunes         terá         um         espaço         nesse         programa         para         divulgar         os
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cursos.         A         ideia         é         utilizar         esses         pequenos         vídeos         para         divulgar         ainda         mais         os         nossos

cursos.         INFORME         5:         A         vice-presidente         Vivian         Estevam         Cornelio         comunica         a         colação

de         grau         que         irá         ocorrer         na         próxima         semana,         dia         14/11,         às         18:30h,         no         Auditório         Central

do         Ceunes.         INFORME         6:         A         vice-presidente         Vivian         Estevam         Cornelio         comunica         sobre

a         semana         do         conhecimento.         Informa         que         estão         abertas         as         inscrições         para         as         escolas

participarem,         que         é         um         momento         muito         importante         para         a         divulgação         dos         nossos         cursos,

que         haverá         momentos         de         visitação         pelo         campus         e         conta         com         a         disponibilização         dos

nossos         espaços,         como         laboratórios,         para         tornar         mais         interessante         a         visita.         Pede         para         que

liberem         os         estudantes         para         participar,         pois         precisarão         de         muitos         voluntários.         Lembra

também         que         junto         com         a         semana         do         conhecimento         ocorrerá         a         Jornada         de         iniciação

científica,         pesquisa         e         inovação,         no         dia         25/11,         com         a         possibilidade         de         abertura         para

empresas         montarem         estandes         para         interação         e         divulgação.         INFORME         7:         A

vice-presidente         Vivian         Estevam         Cornelio         agradece         aos         colegiados,         chefias         e         comissões

de         ensino         que         participaram         das         reuniões         sobre         cronograma         para         construção         de         horários

para         2025/1.         O         documento         será         apreciado         nesta         sessão.         INFORME         8:         O         Presidente

Luiz         Antonio         Favero         Filho         informa         que         foi         enviada         a         proposta         do         PPC         do         curso         de

Medicina         do         Ceunes         (baseado         no         curso         de         Caicó-RN)         para         a         CAMEM         (Comissão         de

Acompanhamento         e         Monitoramento         de         Escolas         Médicas)         e         para         o         MEC.         Ele         agradece         o

esforço         e         colaboração         de         toda         a         Comissão         e         das         pessoas         que         contribuíram         para         o

resultado         final         do         PPC,         e         afirma         que         estão         esperançosos         de         que         esse         curso         seja         aprovado

para         o         nosso         Campus         ainda         esse         ano.         INFORME         9:         A         Conselheira         Rita         de         Cassia

Cristofoleti         informa         a         abertura         da         SEMAP         -         Semana         de         Pedagogia         que         ocorrerá         no         dia

de         hoje,         às         19:30h,         no         auditório         central.         A         semana         será         voltada         para         os         10         anos         de

existência         do         Curso         de         Pedagogia         do         Ceunes.         Convida         todos         a         participarem.

INFORME         10:         A         Conselheira         Raniella         Falchetto         Bazoni         agradece         o         apoio         da         Direção         e

do         Nucec         para         o         evento         que         ocorreu         no         Ceunes,         o         3º         encontro         capixaba         de         física,         que         foi

gratificante         e         frutífero         para         o         fortalecimento         do         curso         de         licenciatura         em         física         no

Ceunes.         INFORME         11:         O         Conselheiro         Oberlan         Christo         Romão         comunica         o         ENCOMP

-         Encontro         Norte         Capixaba         de         Computação,         em         sua         7ª         edição,         promovido

principalmente         pelo         curso         de         ciências         da         computação,         e         conta         com         a         colaboração         dos

demais         Professores         do         curso         para         participação         dos         alunos         nos         mini-cursos         e         palestras         do

evento.         INFORME         12:         O         Conselheiro         Oberlan         Christo         Romão         informa         que,         como

Coordenador,         recebeu         comunicação         da         Prograd         sobre         a         aplicação         de         uma         resolução         para

desligamento         de         alunos,         e         que         a         aplicação         retroativa         dessa         norma         está         prejudicando

alguns         alunos,         que         tiveram         suas         matrículas         bloqueadas         de         forma         equivocada.         Ele

demonstra         preocupação         pela         forma         como         isso         está         sendo         feito,         sobretudo         porque         vai         de

encontro         ao         programa         permanecer         e         concluir.         O         Conselheiro         Icaro         Pianca         Guidolini

também         demonstra         preocupação         com         a         situação         e         solicita         uma         reunião         no         plantão         da

Prograd,         com         todos         os         coordenadores         do         Ceunes,         para         tirarem         suas         dúvidas,

principalmente,         a         respeito         dessa         normativa.         A         vice-presidente         Vivian         Estevam         Cornelio,

ao         final         da         reunião,         informa         que         entrou         em         contato         com         a         Pró-reitora,         e         foi         informada

que         houve         uma         inconsistência         no         sistema         e         que         as         matrículas         serão         liberadas         o         quanto

antes.         INFORME         13:         O         Conselheiro         Cesar         Augusto         Rodrigues         informa         e         convida         para
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participação         no         encontro         tradicional         do         curso         de         educação         no         campo,         o         JURA         -         Jornada

Universitária         em         Defesa         da         Reforma         Agrária,         que         ocorrerá         nos         dias         6,         7         e         8         de

novembro,         na         sala         14         do         eixo         3.         INFORME         14:         A         Conselheira         Susana         Bubach         informa

que         ela         e         a         Professora         Andressa         participaram         do         2º         Fórum         de         coordenadores         de

pós-graduação         em         saúde         coletiva,         em         Fortaleza,         e         que         ocorreu         uma         palestra         interessante

com         o         representante         do         CNPQ,         ela         vai         disponibilizar         um         link         do         youtube         com         essa

palestra         para         quem         desejar         assistir.         Informa         também         que         o         programa         de         pós         já         vai         ser

avaliado         nesse         próximo         quadriênio         e         conta         com         o         apoio         de         todos         nessa         primeira

avaliação         do         programa.         INFORME         15:         A         Conselheira         Taisa         Shimosakai         de         Lira

informa         que         foi         surpreendida         com         a         reserva         de         uma         sala         do         PPGEN         sem         a         sua         anuência.

Informa         que,         principalmente         com         o         início         do         programa         de         doutorado,         não         pode         garantir

uma         sala         para         2025         sendo         que         ainda         não         se         organizaram         para         o         uso         do         próprio         PPGEN.

A         Conselheira         Vivian         Estevam         Cornelio         esclarece         o         ocorrido         e         afirma         que         pedirá         ao

Nuac         para         entrar         em         contato         com         ela.         PAUTA         1:         23068.055826/2024-11         -         Solicita

homologação         do         nome         da         professora         Raniella         Falchetto         Bazoni         para         recondução         do

mandato         de         Coordenadora         do         Curso         de         Física         -         Licenciatura/Ceunes,         para         mandato         de

dois         anos,         a         partir         de         08/11/2024.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:

23068.054271/2024-81         -         Solicita         homologação         do         nome         da         professora         Karla         Gonçalves

da         Costa         como         membro         suplente         para         atuar         na         Comissão         Examinadora         do         Ceunes,         para

mandato         de         dois         anos,         a         partir         de         04         de         novembro         de         2024.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         PAUTA         3:         23068.045086/2024-04         -         Solicita         apreciação         do         acordo         de

cooperação         tripartite         entre         a         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo,         a         Petrobrás         e         a

Fundação         Espírito         Santense         de         Tecnologia,         referente         ao         Projeto         de         Pesquisa         "Avaliação

da         qualidade         do         serviço         de         transporte         fretado         de         funcionários         para         áreas         de         refino",

coordenado         pelo         professor         Thiago         Padovani         Xavier.         Reprovado,         por         unanimidade,         o

parecer         que         é         favorável         à         proposta         apresentada         que         solicita         isenção         parcial         do

Desenvolvimento         do         Ensino,         da         Pesquisa         e         da         Extensão         -         Depe.         Relator(a):         Edney

Leandro         da         Vitoria.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o         acordo         de         cooperação

tripartite         entre         a         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo,         a         Petrobrás         e         a         Fundação

Espírito         Santense         de         Tecnologia,         referente         ao         Projeto         de         Pesquisa         "Avaliação         da

qualidade         do         serviço         de         transporte         fretado         de         funcionários         para         áreas         de         refino",

coordenado         pelo         professor         Thiago         Padovani         Xavier,         sem         isenção         do         Depe.         A

Conselheira         Taisa         Shimosakai         de         Lira         se         declara         impedida         de         votar.         PAUTA         4:

23068.057413/2024-62         -         Solicita         apreciação         do         calendário         das         Sessões         Ordinárias         do

Conselho         Departamental         do         Ceunes,         para         o         ano         de         2025.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade         o         calendário         das         Sessões         Ordinárias         do         Conselho         Departamental         do

Ceunes,         para         o         ano         de         2025,         às         14h,         nas         seguintes         datas:         Janeiro:         20         e         27;         fevereiro:         10

e         24;         março:         10         e         24;         abril:         07         e         14;         maio:         05         e         19;         junho:         02         e         16;         julho:         07         e         21;

agosto:         04         e         18;         setembro:         01         e         15;         outubro:         06         e         20;         novembro:         03         e         17;         dezembro:         01

e         15.         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         sugere         que         as         sessões         ocorram         tanto         no

formato         presencial,         quanto         virtual.         Ninguém         se         manifesta         desfavorável         à         sugestão.

PAUTA         5:         23068.058216/2024-61         -         Solicita         apreciação         do         cronograma         de         oferta         de

disciplinas         e         construção         dos         horários         da         Ufes,         campus         São         Mateus,         para         o         semestre
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letivo         2025/1.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         Baixada         a         Instrução         Normativa

nº         030.         PAUTA         6:         23068.050232/2024-13         -         Solicita         apreciação         do         afastamento         para

pós-doutorado         da         professora         Ana         Paula         Cazerta         Farro         da         Rosa,         pelo         período         de         12

meses,         a         partir         de         28         de         janeiro         de         2025.         Relator(a):         Oberlan         Christo         Romao.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         7:         23068.058564/2024-38         -         Solicita         apreciação

de         nomes         para         compor         Comissão         Especial         para         avaliar         a         promoção         do         Professor         Luiz

Antonio         Favero         Filho,         da         Classe         D         para         a         Classe         E,         conforme         sugestão         a         seguir:         Débora

Barreto         Teresa         Gradella         -         Departamento         de         Ciências         da         Saúde         -         Ceunes/Ufes,         Grande

área:         Ciências         da         Saúde         (código:         4.00.00.00-1)/         Ciências         Biológicas         (código:

2.00.00.00-6),         Área:         Farmácia         (código:         4.03.00.00-5)/         Microbiologia         (código:

2.12.00.00-9),         Subárea:         Análises         Clínicas/         Microbiologia         Aplicada         e         Ensino         de

Biologia;         Atson         Carlos         de         Souza         Fernandes         -         Departamento         de         Ciências         da         Vida         -

campus         Salvador/Universidade         do         Estado         da         Bahia         (Uneb),         Grande         área:         2.00.00.00-6

Ciências         Biológicas,         Área:         2.06.00.00-3         Morfologia,         Subárea:         Anatomia         humana;

Aníbal         de         Freitas         Santos         Júnior         -         Departamento         de         Ciências         da         Vida         -         campus         Salvador/

Universidade         do         Estado         da         Bahia         (Uneb),         Grande         área:         4.00.00.00-1         Ciências         da         Saúde,

Área:         4.03.00.00-5         Farmácia,         Subárea:         4.03.04.00-0         Análise         e         Controle         e

Medicamentos;         Fulvio         Borges         Miguel         -         Instituto         de         Ciências         da         Saúde/Universidade

Federal         da         Bahia         -         UFBA,         Grande         área:         2.00.00.00-6         Ciências         Biológicas         /         4.00.00.00-1

Ciências         da         Saúde,         Área:         2.06.00.00-3         Morfologia         /         4.01.00.00-6         Medicina,         Subárea:

2.06.03.00-2         Histologia         /         4.01.05.00-8         Anatomia         Patológica         e         Patologia         Clínica.         O

Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         se         declara         impedido         de         votar         por         ser         o         interessado

neste         processo.         A         Vice-Presidente         Vivian         Estevam         Cornelio         assume         a         Presidência         deste

Conselho         para         condução         deste         ponto         de         pauta.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou

encerrada         a         sessão,         e         eu,         Tatiane         Merlo,         secretário(a)         do(a)         Conselho         Departamental         do

Centro         Universitário         Norte         do         Espírito         Santo,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e

aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         04         de         novembro

de         2024.

Luiz Antonio Favero Filho

(Presidente)

Ana Paula Oliveira Costa

Andreia Soprani dos Santos Andressa Cesana

Emissão: 19/11/2024 09:57:13 Página 4/6

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



Cesar Augusto Rodrigues Christiane Mapheu Nogueira

Diogina Barata Edilson Romais Schmildt

Edney Leandro da Vitoria Esequiel da Veiga Pereira

Flavia Dayrell Franca Genilson Ferreira da Silva

Icaro Pianca Guidolini Isabel Matos Nunes

(representado(a) por Rita de Cassia

Cristofoleti)

Jefferson Lima Fernandes Andre Jose Andre Lourenco

(representado(a) por Roberta Maura Calefi)

Juliana Castro Monteiro Pirovani Leticya dos Santos Almeida Negri

Mauricio Pinho Borges Oberlan Christo Romao

Osmar Vicente Chevez Pozo Paulo Wander Barbosa
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Pedro Felipe do Prado Raniella Falchetto Bazoni

Susana Bubach Taisa Shimosakai de Lira

Tathiana Guerra Sobrinho Valdinei Cezar Cardoso

Vivian Chagas da Silveira Vivian Estevam Cornelio

Wellington Goncalves Zaira Bomfante dos Santos
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